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Harpy3KM BOCrNpUHUMaemMmblie CTPONMUIIbHbIMUA
KOHCTPYKUMNAMMU

B 3aBMCMMOCTU OT NPOJOIKUTENBHOCTN AENCTBUSA Harpy3okK crneayeTt pasnuyatb ABe rpynnbl
Harpy3ok NOCTOSIHHbIE U BPEMEHHbIE (ANUTENbHbIE, KpaTKOBPEMEHHbIE, 0CObbIE).

K nOoCTOAHHbLIM Harpy3kam He06X04MMO OTHECTW Harpy3Ky OT Beca CamMOn KOHCTPYKLINN:
KPOBESNBHOMO NOKPbITUS, BECa CTPOMUIBHOW KOHCTPYKLUMK, BECa TEMMOU30NALMOHHOIO Crosi U
Beca maTepuanoB OTAeSKU NOTOJKa;

K KpaTKOBpeMeHHbIM Harpy3kam OTHOCST: BEC JI0AeN, PEMOHTHOrO 060pya0BaHUSA B 30HE
00CnyXnBaHNA U peMOHTa KPOBIMK, CHEFOBYIO HArpy3Ky C MOfHbIM PACYETHBIM 3HAYEHNEM,
BETPOBYIO Harpysky;

K ocobbIM Harpy3kam, Hanpumep, OTHOCAT CENCMUYECKOE BO3OENCTBME.

PacuyéT cTponunbHbIX KOHCTPYKLMW MO NpeaesibHbIM COCTOSIHUSIM NEPBON U BTOPOW rpynn
Harpy3ok cnegyeTt BbINOMHATbL C YY4ETOM HEONAronpuaTHOrO X COYETaHUS.

CHeroBas Harpyska

[MonHoe pac4é€THOe 3HaYeHe CHEroBOW Harpysku onpegensieTcsa no popmyne:

S=Sg*m

roe,

Sg - pacyé€THOE 3Ha4YeHne Beca CHEroBoro NokpoBa Ha 1M2 ropn3oHTaribHOM NOBEPXHOCTU
KpbILLKX, NpUHUMaEMoe no Tabnuue, B 3aBUCMMOCTM OT CHErOBOro parnoHa Poccunckon
depepauunm

m - KO3 (pULUMEHT Nnepexoaa OT BeCa CHEroBOro NOKpoBa 3eMin K CHErOBOW Harpyske Ha
NOKpbITUE. 3aBUCUT OT yrna HakroHa ckaTa KpOoBMw,

npw yrnax HakrnoHa ckaTa KpoBSiM MeHbLUe 25 rpagyCcoB MO MPUHUMALOT paBHbIM 1

npu yrnax HaknoHa ckaTa kposnv ot 25 o 60 rpagycoB 3Ha4yeHne MIO MpUHUMatOT paBHbiM 0,7
npu yrnax HaknoHa ckaTa kposnv 6onee 60 rpagycoB 3Ha4YeHME MIO, B pac4E€Te NOSTHON CHErOBOW
Harpysku, He y4YnTbiBaloT

Tabnuua onpeaeneHns CHeroBom Harpy3Kkm MeCTHOCTHU

CHeroBoii paiion L ivy|y v | Vvl |Vl Vi

Bec cHeroBoro mokpswiTus Sg (krc/m2) |80( 120 | 180 | 240 | 320 | 400 | 480 | 560
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KapTa 30H cHeroBoro nokpoBa tepputopun P®

MACLUTAB 1:22 000 000
220 0 220 440 660 B8O 1100k

MACLUTAB 1:11 500 000
15 0 115 230 345 460 575k

1.6 42 KADTE COOTRETCTEYET 220 KM KA MECTHOCTH

BeTpoBas Harpy3ka

PacuéTtHoe 3HayeHue cpefHen cocTaBnAlLLEN BETPOBOW Harpy3ku Ha BbiCOTE Z Haf
NMOBEPXHOCTbIO 3eMnn onpeaensetca no gopmyne: W=Wo*k ,

raoe Wo-HopMaTuMBHOE 3HaYeHne BETPOBOW HArpy3ku, NnpMHMMaemoe no tabnvue BeTpoBoro
panoHa PO,

k-k0abpULMEHT yunThIBaOLWNN U3MEHEHNE BETPOBOIO AaBNEHNS MO BbICOTE, onpeaenseTcs no
Tabnvue, B 3aBUCMMOCTW OT TUMa MECTHOCTW.

KoadhdpunumeHT Kk, yuntbiBatoLwmnin nameHeHne BETPOBOro AaBMNeHNs Mo BbICOTe zZ, onpeaenseTcs
no Tabn. 6 B 3aBUCMMOCTI OT TUMa MeCcTHOCTU. MpnHMMatoTCa creayoLlme TUnbl MECTHOCTH:

A - oTKpbITble NoBepexbs MOpen, 03ep U BOAOXPaHUIULL, NYCTbIHW, CTENWU, flecocTenwn, TyHApPa;
B - ropoackue Tepputopun, NecHble MaccuBbl U Apyrne MecTHOCTU, PaBHOMEPHO MOKPbITbIE
npenaTcTeuaMn BoicoTon 6onee 10 m;

C - ropoackme panoHbl C 3aCTPONKOWN 3gaHnsiMun BbicoTon 6onee 25 m.

CoopyxeHune cunTaeTcs pacnosioKeHHbIM B MECTHOCTM AAHHOIO TUNa, eCcriv 3Ta MECTHOCTb
COXPaHSIETCH C HABETPEHHOW CTOPOHbI COOPYXeHUsA Ha paccTtosiHum 30h - npu BbicoTe
coopyxeHna h 0o 60 m 1 2 Km - Nnpn GonbLlen BbICOTE.
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Tabnuua

Kosddpunuent K 115 THIOB MecTHOCTH
BbicoTa z, M
A B C
<5 0,75 0,50 0,40
10 1,00 0,65 0,40
20 1,25 0,85 0,55
40 1,50 1,10 0,80
60 1,70 1,30 1,00
80 1,85 1,45 1,15
100 2,00 1,60 1,25
150 2,25 1,90 1,55
200 2,45 2,10 1,80
250 2,65 2,30 2,00
300 2,75 2,50 2,20
350 2,75 2,75 2,35
> 480 2,75 2,75 2,75

ITpumeuanue. [Ipu onpeneneHnn BETPOBOM HArPy3KH TUITBI MECTHOCTH MOTYT OBITh Pa3JIMYHBIMM IS
Pa3HBIX PACUETHBIX HAIIPaBJICHUHN BETpa.

Tabnuua onpegeneHns BeTPOBOMN Harpy3ku MeCTHOCTHU

Berpogoii paiion

la

v

\Y

VI

VI

BerpoBasi Harpy3ka Wo (kre/m2)

17

23

30

38

48

60

73

85

KapTa 30H BeTpoBOro gasneHus no teppurtopuu PO

MACLUTAB 1:22 000 000
0 20 440 660 880 1100mM
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Mpumep 1.

PacuyeT cHeroBou Harpy3ku Ha CTPONUIIbLHYHO CUCTEMY
Kpbiwwn ansa MockBbl  MocKoBCKOM obnactu

MUcxoaHble paHHbIe:

PernoH: MockBa

YKNoH kposnn 35 rpagycos

Hampgem nonHoe pac4éTHoe 3Ha4YeHUue CHeroBom Harpysku S

[MonHoe pac4éTHOe 3Ha4YeHne CHEroBOW Harpysku onpegensercsa no gopmyne:S=Sg*m

Mo KapTe 30H CHEroBOro nokposa Tepputopun PP onpenensem Homep CHEroBoro panoHa ans
Mocksbl, B Hawem cny4yae - a1o lll, 4to cooTBeTCTBYET NO TAabnMLEe BECY CHErOBOrO

nokpbITna Sg=180 (krc/m2);

KOa(ppULMEHT nepexoaa OT BeCa CHErOBOro NoKpoBa 3eMSIN K CHErOBOW Harpyske Ha NoKpbITue
ans yrna kpbiwwn B 35 rpagycos m=0,7

Monyyaem: S=Sg*m = 180*0,7 = 126 (krc/m2)

Mpumep 2.

PacuyeT BeTpOBOM Harpy3ku Ha CTPOMNUIIbHYK CUCTEMY
Kpbiwwn ansa MockBbl  MockoBCcKou obnactu

UcxoaHble AaHHbIe:

PernoH: Mocksa

YKIoH KkpoBnn 35 rpagycos

BbicoTa 3gaHus 20 meTpos

Tun MecTHOCTN - ropoAcKue TeppUToOpUn

Hanpem nonHoe pacyéTHoe 3Ha4YeHue BeTpoBOMU Harpysku W

PacuyéTHoe 3HayeHue cpefHen CocTaBnAaoLLLEN BETPOBOW HArpy3kn Ha BbICOTE Z HaA
NOBEPXHOCTbLIO 3eMnn onpegenseTtcsa no gopmyne: W=Wo*k ,

Mo kapTe 30H BeTpOBOro AasreHus rno tepputopun PO onpegensem ans MockBbl pervoH |
HopmaTuBHOE 3Ha4YeHne BETPOBOM HArpyskn, COOTBETCBYOLLEE | palioHy

npuHumaem Wo=23(krc/m2)

KoadppmumeHT k, yuntoiBaowmm nameHeHne BETPOBOro JaBrieHUs MO BbICOTE z, onpeaenseTcs
no Tabn. 6 k=0,85

Monyyaem: W=Wo*k = 23*0,85 = 19,55(krc/m2)



